

开学季

# 幼儿教室换板房家长担心

家长怀疑甲醛含量高，想换幼儿园又不好找

本报泰安9月2日讯(记者 白雪) 9月3日，不少幼儿园开学，山东科技大学西校幼儿园中一班的家长和孩子们高兴不起来。该幼儿园在暑期新建一间板房当教室，家长担心房内甲醛含量高威胁孩子健康。

2日，山东科技大学西校幼儿园中一班一位孩子的爸爸说，新学期快开始，他才知道孩子要在板房中学习生活。“我31号去幼儿园给孩子送被子，发现多了间板房。了解到这间教室居然分给我孩子那个班用。中一班有29个孩子，板房中的甲醛含量得

多高？孩子在这里面学习，我们当家长的哪能放心。”

另外一位中一班孩子的妈妈说，她的孩子体质弱，板房内冬冷夏热，长期待在空调房很容易生病，她想给孩子换所幼儿园。

这位家长说，现在西校幼儿园正在扩招，但不能拿孩子的健康开玩笑。她试图和园长沟通，园长说要不就住板房，要不就去其他的幼儿园。

“泰安的幼儿园报名，都得至少提前半年预约。临时去找所幼儿园难上加难。不但耽误孩子正常开学，孩子还不容易适应新环境。到底让家长怎

么办？孩子那么小，想想心就疼。别人家孩子开学都高高兴兴，我们把孩子送进板房里，算什么家长。”

2日下午，记者来到山东科技大学西校幼儿园。一间崭新的板房加盖在幼儿园二楼西头，看上去面积不小，几位工人正搬一些砖瓦。一位工作人员说，现在幼儿园内没有老师，园长3日会来。

记者拨通中一班曹老师电话，她说无权解释这件事，并拒绝透露园长电话号码。山东科技大学幼儿园总园长电话一直无法接通。期待园方尽快给家长一个解释。



一间板房加盖在幼儿园二层。本报记者 白雪 摄

## 发新书啦

9月1日，泰山博文中学开学第一天，同学们领到新课本后，爱不释手。  
本报记者 白雪 通讯员 孙志钢 摄



新泰

## 开学首日查校车 学校门口设站点

本报泰安9月2日讯(记者 王伟强)  
8月30日，本报报道新泰“小面包超载10人 16个孩子‘叠罗汉’”的消息。8月31日，新泰市召开教育安全工作会议，要求深刻吸取教训，加大对民办幼儿园接送车辆整治力度，开学第一天检查接送学生车辆，全面构建校园安全防控体系。

新学期开学时，接送学生上学的车辆多，交通压力大，极易发生交通事故。9月3日，相关部门将到学校、幼儿园路口，检查接送学生、幼儿车辆情况，坚决查处无牌无证、不符合安全标准的车辆。

会议上有工作人员表示，个别幼儿园为吸引招揽幼儿，往往自备车或租车接送，车况堪忧、超载严重，有关部门重点检查处置，深刻吸取“8.29”事件教训，加大对民办幼儿园接送车辆的整治力度。结合城乡公交一体化，多在校门口设置交通站点，为学生上下学提供便利。

此外，把安全管理制度规定编印成册，发放到每一名教师学生手中。强化校园安全工作考核，在学校考核、评估、评优等活动中，把学校安全工作当基本标尺，实行安全事故“一票否决”制度，校长就地免职，幼儿园取消办学资格。

新学期还要上好安全第一课，建立健全各类安全应急预案，反复演练，增强师生逃生自救和学校处置突发事件的能力。配齐配足合格的消防器材及有关消防管理人员，立即拆除校舍窗户上所有防盗网，保证安全疏散通道的畅通。

## “暑假作业是给学校提意见”

学生和家长觉得这作业好，说出好多心里话

本报泰安9月2日讯(记者 白雪) 2日，不少初中生返校交作业，泰山双语学校的学生作业有点特别，他们除交正常作业，还得给“建设幸福学校”提几点意见。很多学生很珍惜这个机会，纷纷说出自己的想法。

2日下午下着大雨，不少学生赶到学校交作业淋得浑身湿透。泰山双语初二六班班长赵博涵的刘海挂着水珠，她说，

新学期见到同学很高兴，她一科科收作业翻了几个同学的看，觉得很有意思。“我们的作业一直很特别，除了正常科目的作业，还有德育作业。每个学生上交的作业内容都会不一样，这个暑假最特别的是得给学校提点意见，我希望学校多种点树。”

在赵博涵收齐的一摞《建设幸福学校学生及家长建言书》上，记者看到好多同学密

密麻麻写了一张纸。“我想让学校变得更‘幸福’，仔细思考写下意见。能多组织些公益活动，去养老院、福利院等，这样能学到不少知识。我妈妈希望老师能关心每一位学生，她觉得那样很幸福。”一位女生说。

一位男生说，他希望学校不放弃每一位差生，还希望在车棚拉上警戒线，每次在校园内玩耍总害怕碰到车上。还有

友。有四位学生表示，他们想多参加一些兴趣班，多让学校组织团体活动。

泰山双语学校初二六班班主任陈秋说，今年6月，泰安市启动“幸福教育工程”，建设幸福学校一直是他们的目标，怎么做还要看学生的意愿。“泰安市教育局规定在9月30日前，学校需设计学生、教师、家长幸福感问卷，摸清底数，找准问题、解决问题。”

24小时新闻热线：96706 (全省市话收费)  
泰安新闻热线：0538-6982110

## 办主流大报 树百年品牌

我们一如既往 全心全意为泰安人民服务